

# 虎年春晚导演组约见群星 周立波对春晚说“NO”

又是一年春晚时——随着语言类节目一审日期的临近,虎年春晚导演组的工作日程也愈显忙碌。总导演金越数日内连飞数座城市,约见了王力宏、刘谦、宋祖英、陈慧琳、周立波等明星,同时与台湾东风传媒董事长葛福鸿进行了商谈,后者旗下艺人包括周渝民、金城武、蔡依林等。其中最受瞩目的消息,当属导演组有意邀请小虎队虎年重聚。

## 郭德纲否认受邀请 周立波婉拒

30日即将进行初审的语言类节目,既是历来春晚的重头戏所在,也是创新的难点所在。虎年春晚导演组用“广发英雄帖”的形式,向各路笑星发出了邀请。不过,热衷者有之,因档期太满婉拒者也存在。春晚导演组同时向民间呼声最高的郭德纲和周立波发出了邀请,并希望二人有机会可以同台表演。不过,郭德纲的经纪人王海却告诉记者,郭德纲目前并未接到央视春晚的任何信息。

虎年春晚总导演金越的亲自到访并未能说服“海派清口”周立波上春晚。4个小时的详谈,周立波还是因为时间档的问题,对春晚又

说了一次“NO”:“春节前只剩下4天档期,在春晚审查、彩排阶段更是只有3天。要我把已经定下的演出时间挪到春节后,这是不可能的——我不能为了上春晚,而抛弃买了票的上海观众。”

## 约见群星 虎年聚“虎”

在春晚导演组目前约见的明星中,以港台和内地的歌手居多,且均为网友票选、观众呼声最高的歌坛大腕。与台湾东风传媒董事长葛福鸿的见面,更让外界对港台明星上春晚的阵容充满了遐想。毕竟,身为台湾“综艺之母”,葛福鸿旗下拥有周渝民、金城武、侯佩岑、

陶晶莹、蔡依林等知名艺人。值得一提的是,除蔡依林外,这些大腕艺人中上过春晚的屈指可数,如能达成意向的话,都可以算是春晚的“新面孔”。

在春晚导演组邀请80后、90后、媒体代表座谈时,就有不少人提出希望看见四大天王、小虎队等重聚,并提出了鲜明的观点:“80后已经开始怀旧了。”春晚导演组已分别向吴奇隆、苏有朋、陈志朋所在经纪公司发出邀请,并试图沟通调节三只“小虎”的时间,希望小虎队能够在虎年春晚上再聚首。不过,其中一只“小虎”的经纪人告诉搜狐娱乐:“困难重重。”

黄杰

## 演唱会巡演海报曝光 那英颠覆形象



沉寂了7年之久的那英,终于要以全新的面貌来面对等待许久的歌迷。“那英那20年世界巡回演唱会”将在12月31日举行,昨天演唱会海报曝光,这场举世瞩目的演唱会终于走上了正式轨道。

海报上的那英颠覆了以往的形象,以一身裹胸金鳞鱼尾服示人,彰显了天后与众不同的迷人风范,整个画面极具视觉冲击力。此次演唱会筹备了将近一年的时间,几乎各个方面都做到了极致。届时,除了能听到那英20年来所有经典曲目外,最新单曲《爱的旅程》也将作为演唱会的主题曲呈现给观众,“那20年”演唱会的特别视觉和舞台设计,势必将奉献给观众一场听觉和视觉的盛宴。

小浪



酒井法子黑衣出庭

## 终审判决缓刑3年 12月有望办理离婚 酒井法子免牢狱之灾

昨日,持续3个多月的酒井法子涉毒案终于尘埃落定。东京地方法院425法庭宣布判处酒井一年半有期徒刑,缓期3年执行。对于这个相对宽大的判决结果,法官表示只会给一次缓刑的机会,希望酒井好好珍惜。而眼下酒井最迫切的愿望是要与引诱她吸毒的丈夫高相佑一离婚,但因为对方不同意,她很可能会提起民事诉讼,日本媒体预测12月11日可能就是酒井法子的“离婚日”。



粉丝在法庭外支持酒井

## 被判1年半徒刑 缓期3年

与前几次公开露面一样,酒井选择了一袭黑衣亮相,只不过这次她将齐肩的头发束在脑后,露出了清瘦的面容。前来旁听这场庭审的粉丝和民众仍然要通过抽签来取得入场券,不过相比10月26日的一审,前来竞争的人数少了一半,仅有3030人参加。

随后,法官宣读裁决结果:“判处被告1年零6个月的刑罚。”不知为何,法官突然停顿,现场的气氛骤然紧张,短暂空白后,法官说道:“缓期3年执行,东京地方检察院将没收全部搜查到的兴奋剂药物。”旁听席上迅速骚动起来,而酒井本人也挺直了腰,表情渐渐轻松。

宣判过程仅10分钟,法官表明了判处缓刑的原因:“我们也看到了被告对自己的行为后悔不已,且在做深刻的反省,虽然是在丈夫的劝诱下染上毒品,不过包括被告本人也认识到自己具有不可推卸的责任。被告为了彻底与毒品绝缘,考虑与丈夫离婚……并且念在被告是初犯,基于以上的理由,我们作出判以缓期执行的决定。”

同时,法官还针对酒井的身份发表了这样的经典言论,令旁听者无不叫绝:“你是一个艺人,你可以在电视剧和电影里扮演角色,但很遗憾这次是现实,希望你确实体会到现实的分

量。”退庭前,或许是为了让酒井牢记这一教训,法官坚持要她重复一次判决结果。之后,酒井向法官深深鞠了一躬。

## 最新动向:先离婚,再争抚养权

酒井决心与丈夫高相佑一离婚,这是法官判处缓刑的原因之一。但实际操作起来并不简单。据悉,高相佑一不同意离婚,因此酒井很可能要提起民事诉讼。高相佑一涉毒案将在11月27日开庭判决,如果本人不上诉的话,判决将在12月11日生效。此后,酒井就可以与丈夫进行离婚协议。因此,12月11日可能就是酒井的“离婚日”。另外关于孩子的抚养权问题,日本学者分析:“酒井因为高相佑一才开始吸毒,这个离婚理由对她而言十分有利,抚养权一般归母亲所有,因此她很可能拿到孩子的抚养权。”

酒井目前已经被所属经纪公司及其唱片公司解雇,生活比较拮据,离婚后如何生活成为外界关注的焦点。据知情人士透露,早在判决前酒井就做好了过苦日子的心理准备,“她早就知道复出演艺圈的可能性很小,以后的生活一定比以前做艺人时艰苦得多。”他们认为,酒井应该首先进入戒毒中心戒毒,而不是去当护士。

肖姗姗

## 电影变成职场教育课 《羊城谍影》掀小热潮

记者昨日获悉,上周末,《羊城谍影》吸引了2000多名观众前往观看,掀起今年国庆节后的又一股小热潮。

《羊城谍影》从11月8日起只在太上海影城上映,在上周末,《羊城谍影》单片单厅的票房收入近6万元。作为导演孙周的转型之作,《羊城谍影》被称做唯一能与《风声》叫板的谍战片。很多观众表示,《羊城谍影》的色调和剧情与《风声》不同,还有文艺片的味道。但是,他们对秋喜被误杀的安排很惋惜,对结尾没有明确表明晏海清的生死也颇有疑问。很多观众在观看《羊城谍影》后延伸出职场潜规则,通过“晏海清”所承受的压力来影射当下社会的职场状况,并总结出“做事做得好,干活干到老”、“上司说他对你很放心,事实可能正好相反”、“你可以不聪明,但是你可以不小心”等职场生存启示语录。 晚报记者 梁晨

## 夏雨首度默认袁泉怀孕 片中“实习”照料孕妇

夏雨和袁泉刚刚步入幸福礼堂,日前从圈内人传出袁泉怀孕的消息,不过,这对金童玉女一直三缄其口,未有回应。前天在电影《西风烈》的活动上接受采访时,有媒体问到夏雨:“听说袁泉怀孕了,你在剧组一待就是两个月,怎么照顾袁泉?”他顿了顿回答:“怎么说呢,这就是工作,待这么久是希望戏能一路下来都拍好,只能有空多回去几趟。”巧合的是,夏雨在片中的女友杨采妮所扮演的角色也是身怀六甲,两人在大西北要一路逃亡。有人打趣地问夏雨,是不是拍这部戏时也能学习到照顾孕妇的经验,有点尴尬的夏雨只好说:“其实都是照顾较弱的那一方,是一样的。”

小东



## 割接公告

尊敬的客户:  
为了为广大客户提供更优质的网络服务,2009年11月11日凌晨0:00~5:00郑州市文苑路以南、花园路以西、丰庆路以东、农业路以北和陇海路以南、未来路以西、兑周路以东、长江路以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

郑州最大的教育资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

**文博培训学校**

高中 初中

**文博一对一**

**更有效 更便宜**

银基校区:东三马路20号(扶轮外国语东侧) 电话:66867637  
亚星校区:兴华南街兴华小学北20米亚星超市二楼 电话:60596668

**合作加盟 携手共赢**

通通有公司业务:一为独家总代理《郑州晚报》分类、专栏、题花、中缝、周六工商等广告;二为投资经营《通通有》生活手册、通通有网站 www.totoyou.net、报刊高端展示网,推行跨媒体、跨区域互动经营的战略发展模式,致力于“打造中原第一实用资讯互动媒体”服务平台。

**现诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作**

诚聘:房产、汽车、家装广告文案策划、客户主任、业务精英

招商电话:63330283 63399000 地址:郑州市紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610-11室